

ПРОТОКОЛ № 9
засідання Координаційної ради з питань
громадського бюджету м.Запоріжжя

м. Запоріжжя

15 серпня 2017 року

09.30, приміщення департаменту
фінансової та бюджетної політики
Запорізької міської ради

ПРИСУТНІ:

Члени Координаційної ради: Акула К.Ю., Бейм О.М., Бородай Д.С., Бочка І.П., Вислогузов О.М., Головешко В.В., Зарва В.М., Тищечко В.В., Михайлик П.А., Паскевська Ю.А., Помазан О.П., Ткачук С.В., Ратнікова Н.В.

Відсутні: Шулунова О.В. – відпустка, Ревчук О.А., Беліков О.Ю. – без пояснення причин.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Акула К.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання обов'язків секретаря Координаційної ради на час відпустки Шулунової О.В. Ратніковою Н.В. – головним спеціалістом-економістом відділу по забезпеченню проведення видатків з бюджету бюджетного управління департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради.

2. Про результати розгляду відповідальними виконавчими органами Запорізької міської ради проектів, які були передані Координаційною радою для проведення аналізу змісту та можливості реалізації запропонованого завдання.

По першому питанню:

Слухали: Акула К.Ю. запропонувала дозволити виконання обов'язків секретаря Координаційної ради на час відпустки Шулунової О.В. Ратніковою Н.В. – головним спеціалістом-економістом відділу по забезпеченню проведення видатків з бюджету бюджетного управління департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради без права голосу.

Голосували: «За» - одноголосно.

По другому питанню:

Слухали: Акула К.Ю. запропонувала розглянути рекомендації, надані відповідальними виконавчими органами Запорізької міської ради по проектам, переданим Координаційною радою для проведення аналізу, та з їх урахуванням сформулювати переліки проектів, які будуть чи не будуть виставлені на голосування

(переліки позитивно, негативно оцінених проектів та проектів, що зняті з розгляду за ініціативою автора додаються).

Голосували: «За» - одногосно.

Вирішили:

1. Дозволити виконання обов'язків секретаря Координаційної ради на час відпустки Шулунової О.В. Ратніковою Н.В. – головним спеціалістом-економістом відділу по забезпеченню проведення видатків з бюджету бюджетного управління департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради без права голосу.
2. Передати переліки оцінених проектів та бланки аналізу з висновками виконавчих органів Запорізької міської ради для розміщення управлінням внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради у розділі “Громадський бюджет” на офіційному порталі Запорізької міської влади.

Голова Координаційної ради

Протокол вела



К.Ю. Акула

Н.В. Ратнікова

Перелік позитивно оцінених проектів виконавчими органами Запорізької міської ради

Номер з/п	Номер згідно реєстру на сайті	П.І.Б.	Назва проекту	Розглянуто виконавчим органом Запорізької міської ради	Результат розгляду
1	193	Галантюк Тетяна Олександрівна	Універсальний спортивний майданчик «Магістраль»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	ПОЗИТИВНИЙ
3	188	Кузь Ганна Володимирівна	Заміна застарілої огорожі по периметру дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) «Надія» Запорізької міської ради Запорізької області	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
4	205	Суркова Катерина Анатоліївна	Дитячий спортивний майданчик «Здорові діти – здорова нація»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
6	251	Кушнір Олександр Іванович	Баскетбольний майданчик ЗБЛ «Перспектива» (будівництво баскетбольної площадки 28x15 м. на території навчального закладу Запорізького багатoproфільного ліцею) «Перспектива»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
7	192 об'єднаний	Замула Олена Валеріївна	Будівництво зони відпочинку (розбиття скверу) по вулиці Норильській	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району	ПОЗИТИВНИЙ
9	187	Войтенко Тетяна Іванівна	Придбання приборів освітлення для проведення масових тематичних заходів для населення міста	Департамент культури і туризму Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
10	215	Патрушева Ірина Анатоліївна	Хто спортом займається, той сили набирається	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
14	249	Анисимова Наталія Василівна	Реконструкція спортивного майданчику «Волейбол для всіх»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
17	401	Шрамко Наталія Миколаївна	Відкриття музейної кімнати ретроспективи «Культурна спадщина Олександрівського району»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
18	222	Маврина Людмила Василівна	Установлення огорожі з металевих конструкцій по периметру шкільного подвір'я, так як залізобетонні секції, поставлені у 1969 році, зруйновані під впливом природних чинників та часу	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
20	423	Тоболовська Світлана Павлівна	Освітлення двору гімназії світильниками, які працюють на сонячній енергії	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
23	253	Пузік Людмила Григорівна	«Согреем души ветеранам»	Департамент культури і туризму Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ

25	263	Манько Євген Якович	Дитячий спортивно-ігровий майданчик	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	ПОЗИТИВНИЙ
32	457	Онищенко Олександр Володимирович	Зона відпочинку городян, можливість проведення масових заходів	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	ПОЗИТИВНИЙ
33	300	Кукса Анна Володимирівна	Свято починається зі шкільного подвір'я	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
34	305	Олійник Людмила Вікторівна	Здоров'я дитини – багатство родини! Здоров'я народу – багатство країни!	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
41	298	Шендрик Світлана Григорівна	Проект «Створення умов для патріотичного виховання учнів, підготовки юнаків району до служби у Збройних силах України та захисту Вітчизни»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
45	477	Дудка Віктор Миколайович	Еко-технології для позашкільного навчального закладу «Міський палац дитячої та юнацької творчості». Парк майбутнього	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
46	479	Бугайчук Оксана Василівна	Еко-технології для позашкільного навчального закладу «Міський палац дитячої та юнацької творчості». Пілот «Сонячна енергія»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
47	299	Степанова Олена Володимирівна	Благоустрій прибудинкового пустиря між житловими будинками по вул. Ентузіастів: 20, 18, 18а, 22	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
51	462	Онищенко Олександр Володимирович	Тенніс в кожен двір. Разом сильніші!	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району	ПОЗИТИВНИЙ
51	462	Онищенко Олександр Володимирович	Тенніс в кожен двір. Разом сильніші!	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
52	325	Єрємінна Тамара Іванівна	Світломузикальний фонтан «Перлина Запоріжжя»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
53	375	Токарева Надія Яківна	Шлях до здоров'я дитини!	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
55	301	Орещко Олеся Сергіївна	Дитячий майданчик - "Дитячий світ"	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
56	334	Баранник Дмитро Миколайович	Зона сімейного відпочинку за адресою бульвар Будівельників, б.12 та б.10	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
57	196	Єфремова Віта Сергіївна	Облаштування зони відпочинку "Ентузіастів 18-А - Василя Сергієнка42"	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
58	373	Шальміна Доліна Михайлівна	Замощення тротуарною плиткою подвір'я Запорізької єврейської гімназії «ОРТ-Алеф»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
60	310	Соїна Світлана Миколаївна	Спортивно-ігровий дитячий майданчик	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ

62	368	Любич Олена Анатоліївна	Облаштування території клубу дозвілля	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
66	248	Денисов Денис Валерійович	Вуличне освітлення дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 210 «Славутич» Запорізької міської ради Запорізької області та прилеглої до нього території	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
67	440	Гудко Наталія Григорівна	Сучасним дітям – сучасне середовище	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
68	326	Бобкова Людмила Едвардівна	Маленьким ніжкам - комфортні доріжки	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
69	316	Коваль Валентина Вячеславівна	Центр соціальної роботи з населенням як інноваційна модель виховання і соціального захисту дітей «Здорові діти – здорова нація»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
72	348	Тимошенко Федот Миколайович	Створення безпечних умов для занять фізичною культурою і спортом на спортмайданчику ЗОШ № 29 учнів та мешканців мікрорайону.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
75	481	Шаркова Наталія Леонідівна	Сучасний спортивний мікрокомплекс на подвір'ї школи – джерело благородного, мирного, дружнього змагання та здорового способу життя дітей та дорослих	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
79	404	Шамрай Світлана Володимирівна	«Здорова дитина – щаслива родина» (ЗЗОШ № 5)	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
80	396	Гришко Олег Анатолійович	Спорт – у кожен дім!	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
83	468	Бабич Павло Миколайович	Капітальний ремонт внутріквартальної дороги	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
84	435	Сапунова Юлія Сергіївна	Благоустрій пішохідної алеї по проспекту Металургів (доукомплектація зони відпочинку від перехрестя вул. Незалежної України до перехрестя вул. Портової)	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	ПОЗИТИВНИЙ
86	346	Колотова Тетяна Євгенівна	ДД - добрі дії для дітей: спортивний багатофункціональний комплекс як культурно-оздоровчий центр громади селища ДД	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
87	347	Хіміна Наталія Григорівна	Країна дитячих мрій (зона відпочинку та дозвілля): радість життя – в кожному дворі!	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
90	327	Масалова Олена Олегівна	«Мрії дітей збуваються сьогодні»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ

91	414	Гордиман Марина Володимирівна	Облаштування безпечної та естетичної пішохідної алеї та прилеглої території на Чарівній	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	ПОЗИТИВНИЙ
93	380	Кириленко Анна Сергіївна	Тренажерний майданчик для загального користування	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
94	389	Демченко Аркадій Григорович	Шкільне подвір'я	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
95	360	Нападайло Ігор Іванович	Спортивний майданчик	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	ПОЗИТИВНИЙ
96	384	Любімова Алла Володимирівна	"Здорова молодь - здорове майбутнє" Облаштування шкільного спортивного майданчика вуличними тренажерами для дорослих та дітей	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
99	361	Касярум Ольга Михайлівна	Місце відпочинку і занять спортом всією родиною в нашому мікрорайоні	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
100	433	Кузнецова Олена Валеріївна	Тренажерний майданчик гімназії № 6	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
102	429	Кузнецова Олена Валеріївна	Гандбольний майданчик гімназії № 6	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
104	378	Єрмак Галина Вікторівна	Створення спортивного комплексу «Спорт для всіх»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
107	467 об'єднаний	Семак Інга Станіславівна	Зона відпочинку «РОДИНА ЄДИНА»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
108	466 об'єднаний	Семак Інга Станіславівна	Медова Алея	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
109	399	Мостова Світлана Василівна	Здоров'я – це круто! Здоров'я – це драйв! Здоровий спосіб життя швидше вибирай! Облаштування і укомплектування шкільного спортивного майданчика – інвестиція у майбутнє здорове покоління!	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
112	391	Литкін Валерій Віталійович	«Оновлення зеленого господарства по вул. Військбуд»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	ПОЗИТИВНИЙ
113	406 об'єднаний	Марюхніч Надія Володимирівна	Благоустрій бігової доріжки Запорізького класичного ліцею	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
116	409	Левина Наталя Віталіївна	Дитячий центр цікавих наук	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
119	366	Васильєва Олена Григорівна	Ворота школи – вхід до Країни Знань. Реконструкція частини аварійних цегляних стовпів огорожі гімназії № 71 з метою покращення естетичного облаштування міста та унеможливлення травмування дітей та запобігання нещасним випадкам.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ

120	448	Бровко Олександра Владимирівна	Проект «Спортмайданчик «Територія здоров'я» Запорізької гімназії № 45	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
121	328	КураковаЗоя Григорівна	Створення поля для міні-футболу як осередку здоров'я і спорту мешканців селища Запоріжжя - Ліве	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
122	472	Карбан Петро Олександрович	Ремонт тротуару, розташованого паралельно буд. №5 по вул. Героїв 93-ї бригади	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
125	453	Зайцев Іван Сергійович	Спорт – дітям! Відновлення існуючого застарілого та фізично зношеного майданчика для міні-футболу.	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	ПОЗИТИВНИЙ
131	418	Малюцька Ганна Станіславівна	«Затишна галявина»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	ПОЗИТИВНИЙ
132	437	Газієва Оксана Сергіївна	Придбання спортивно-ігрового інвентаря для дитячої кімнати "Нескучайка"	Департамент культури і туризму Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
135	364	Неклюдов Едуард Маркович	Майданчик для активних видів спорту (міні-футбол, волейбол, баскетбол)	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	ПОЗИТИВНИЙ
140	450	Педенко Лариса Юріївна	Дитячий майданчик "Комфортний дворик"	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	ПОЗИТИВНИЙ
141	456	Артюх Марина Вікторівна	Спортивний та гральний майданчики під відкритим небом для малечі та дорослих – футбол, баскетбол, волейбол, вуличні тренажери, гойдалки, горки та інше у дворі домів по вул.Новгородська, 266 та Задніпровська, 13	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району	ПОЗИТИВНИЙ
142	465	Зайцева Світлана Анатоліївна	«Здорова дитина – здорова країна»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
147	449	Авруцька Ганна Олександрівна	З вдячністю та турботою про ветеранів війни та учасників АТО	Департамент охорони здоров'я Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
148	390	Шевченко Марія Михайлівна	Благоустрій шкільної території	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
150	447	Чумаченко Олена Василівна	«Облаштування огорожі спортивного майданчика школи № 30». Даний проект передбачає заміну огорожі школи навколо спортивного майданчика школи та пришкільної території школи	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ
152	475	Ільченко Сергій Володимирович	Створення молодіжного хабу «FreedomHub».	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	ПОЗИТИВНИЙ

ВСЬОГО: 73 ПРОЕКТА

Перелік негативно оцінених проектів виконавчими органами Запорізької міської ради

Номер з/п	Номер згідно реєстру на сайті	П.І.Б.	Назва проекту	Розглянуто виконавчим органом Запорізької міської ради	Результат розгляду
2	195	Бобруль Тетяна Олексіївна	Пандус в школі – рівний доступ до освіти	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
12	213	Хайруліна Олеся Сергіївна	«Територія гри» створення сітки велосипедних асфальтованих доріжок	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	НЕГАТИВНИЙ
36	287	Головко Костянтин Вікторович	«Сонячні сходи. Європейський під'їзд для багатоквартирного будинку»	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
50	405 об'єднай	Нападайло Антоніна Анатоліївна	Парк для всіх «Культурный и спортивный отдых»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	НЕГАТИВНИЙ
51	462	Онищенко Олександр Володимирович	Тенніс в кожен двір. Разом сильніші!	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
54	455	Онищенко Олександр Володимирович	«Зимова казка» Новорічні прикраси	Департамент культури і туризму Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
65	362	Каліна Яна Ігорівна	Пішохідна доріжка безпечна для ніжок Заміна частини аварійного асфальтного покриття на пр. Маяковського з метою естетичного виховання та унеможливлення травмування дітей, співробітників та містян	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
77	463	Болюк Сергій Васильович	Проект підвищення пропускної спроможності проспекту Соборного міста Запоріжжя	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
92	185	Матрій Андрій Кліментійович	Всеукраїнський електронний реєстр порушень прав громадян «ЗВОРОТНІЙ ЗВ'ЯЗОК»	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
97	444	Ганжа Інна Іванівна	«Екологічна культура – частина загальнолюдської культури»	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
110	367	Тарадай Дмитро Миколайович	Автономне вуличне освітлення пішохідних переходів	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
111	350	Кругляк Василь Вікторович	«Смарт зупинка громадського транспорту «проспект Металургів» (Запоріжжя)	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
114	421	Біла Нелля Миколаївна	Благоустрій пляжної зони відпочинку	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ

124	452	Зайцев Іван Сергійович	Енергія Сонця за для потреби та безпечного переміщення людей! Використанням прожекторів на сонячній енергії для безпечного пересування та енергозбереження.	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ
128	483	Брусенська Дар'я Миколаївна	Роллердром «МАЯК»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	НЕГАТИВНИЙ
129	487	Брусенська Дар'я Миколаївна	Велотрек «МАЯК»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	НЕГАТИВНИЙ
130	486	Брусенська Дар'я Миколаївна	Ковзанка «МАЯК»	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району	НЕГАТИВНИЙ
134	439	Сергєєв Іван Андрійович	Створення наземного пішохідного переходу на перетині вулиці Лермонтова та проспекта Соборний	Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради	НЕГАТИВНИЙ

ВСЬОГО: 18 ПРОЕКТІВ

Перелік проектів, що снято з розгляду до голосування за ініціативою авторів

Номер з/п	Номер згідно реєстру на сайті	П.І.Б.	Назва проекту	Розглянуто виконавчим органом Запорізької міської ради	Результат розгляду
19	232	Жовніренко Аліна Ігорівна	Безпечний прохід в Країну знань	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
22	239	Буйниченко Лариса Дмитрівна	Сімейний спортивно-ігровий майданчик «Здорова родина – щаслива дитина – успішна країна»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
26	240	Лізвінський Віталій Леонідович	Модернізація музею в сучасному закладі освіти	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
27	271	Матковська Олена Дмитрівна	"Здійснимо мрію разом!" (Відновлення локації молодіжного дозвілля)	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
37	331	Медведев Артем Віталійович	О спорт, ти – мир! (реконструкція спортивного майданчика ЗЗОШ № 51 з полем для міні-футболу зі штучним покриттям)	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
40	330	Свисенко Олена Василівна	З красою в майбутнє (озеленення пришкольній території ЗЗОШ № 51)	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
44	478	Маринюк Людмила Вікторівна	Еко-технології для позашкільного навчального закладу «Міський палац дитячої та юнацької творчості». Пілот-проект «Розумне опалення»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
78	407	Шамрай Світлана Володимирівна	Нове життя шкільного подвір'я	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
81	383	Мосійченко-Бобракова Людмила Василівна	Спортивний комплекс «Мультиспорт» створення спортивної зони для ігрових видів спорту	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
89	428	Озеров Олександр Дмитрович	«Нове життя шкільного майданчика»	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
101	430	Кузнецова Олена Валеріївна	Майданчик для гри в пінг-понг гімназії № 6	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО
133	403	Клімов Олександр Анатолійович	Даруй світло людям (освітлення подвір'я школи та прилеглих територій)	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	ЗНЯТО

ВСЬОГО : 12 ПРОЕКТІВ